



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Data: 27.06.2023

Comuna Supur a finalizat proiectul “Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat din comuna SUPUR în vederea gestionării crizei COVID 19”, cod SMIS 149877, finanțat prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020

Comuna Supur, cu sediul în comuna Supur, str. Teilor, nr. 14, județul Satu Mare, a derulat proiectul “Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat din comuna SUPUR în vederea gestionării crizei COVID 19”, cod SMIS 149877, proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională REACT-EU prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Componentă 1 - Apel : POIM/964/10/1/Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale, Axa prioritară (AP) 10 Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale, Obiectivul Specific (OS) 10.1 Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale.

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management.

Proiectul, cu o valoare totală de **318.313,54 lei (trei sute optsprezece mii trei sute treisprezece lei și cincizeci și patru bani)**, din care valoare totală eligibilă **318.313,54 lei** și valoarea eligibilă nerambursabilă din **FEDR REACT-EU 318.313,54 lei**, a fost implementat în perioada **01 Aprilie 2022 și 30 Iunie 2023**.

Obiectivul general al proiectului l-a reprezentat sprijinirea unitatii de învățământ preuniversitar de stat din comuna SUPUR – Scoala Gimnaziala Győrfi Endre Dobra si Liceului Tehnologic „Petru Cupcea” pentru gestionarea situatiei cauzata de riscul de infectie cu virusul SARS-Cov-2, prin asigurarea infrastructurii funcționale si a resurselor materiale indispensabile pentru a putea aplica masurile sanitare si de protectie minime in anul scolar.

Obiectivul general si scopul proiectului au fost realizate prin intermediul urmatoarelor **obiectivele specifice** ale proiectului:

OS1 Dotarea unităților de învățământ, Scoala Gimnaziala Győrfi Endre Dobra si Liceului Tehnologic „Petru Cupcea”, cu echipamente de protecție medicală/dispozitive medicale și/sau destinate asigurării condițiilor igienico-sanitare minime necesare pentru prevenirea, depistarea din timp și diminuarea răspândirii potențiale a infecției SARS-CoV-2 prin asigurarea necesarului de 145.000 de masti de protectie medicala, 400 de manusi unica folosinta latex/ cutie 50 buc si 600 de halate unica folosinta 40 gr. pentru elevii si persoanele implicate în activitatea educationala.

OS2 Dotarea unităților de învățământ, Scoala Gimnaziala Győrfi Endre Dobra si Liceului Tehnologic „Petru Cupcea”, cu echipamente de protecție medicală/dispozitive medicale și/sau destinate asigurării condițiilor igienico-sanitare minime necesare pentru prevenirea, depistarea din timp și diminuarea răspândirii potențiale a infecției SARS-CoV-2 prin asigurarea necesarului de 3.609 litri de dezinfectanti pentru atat asigurarea conditiilor igienico-sanitare minime necesare desfasurarea activitatilor didactice.

OS3 Dotarea unităților de învățământ, Scoala Gimnaziala Győrfi Endre Dobra si Liceului Tehnologic „Petru Cupcea”, cu echipamente de protecție medicală și/sau destinate asigurării condițiilor igienico-sanitare minime necesare pentru prevenirea, depistarea din timp și diminuarea răspândirii potențiale a infecției SARS-CoV-2.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Grupul țintă: reprezentat de cei 645 de elevi și preșcolari, și de cei 54 de cadre didactice/nedidactice și persoane auxiliare ai Liceului Tehnologic „Petru Cupcea” și Școlii Gimnaziale GYÖRFI ENDRE DOBRA, care sunt implicați în activitatea educațională conform legislației în vigoare.

Rezultatele proiectului:

Activitatea Management de proiect va avea ca rezultat: asigurarea gestionării corespunzătoare a procesului de implementare a proiectului.

Activitatea - Informare și publicitate va avea ca rezultat: asigurarea acțiunilor obligatorii privind transparența pentru proiectele finanțate din fonduri europene, conform prevederilor manualului de identitate vizuală.

Achiziție echipamente de protecție / dispozitive medicale - Asigurarea măsurilor sanitare și de protecție/achiziția bunurilor și serviciilor va avea ca rezultat: asigurarea dotărilor și echipamentelor necesare în contextul gestionării crizei COVID 19.

Informații suplimentare/date de contact:

Comuna Supur,

Adresa: Str. Teilor, nr. 14, Supur, județul Satu Mare, România

Tel / fax: 0767 805 840 / 0261 823 332

Mail: sergiupetrica80@gmail.com

Persoana de contact: Crisan Sergiu Petrica

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională REACT-EU prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020